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Câmara Municipal de Mação 
 

Acta N.º 6 / 2013 
27 de Março de 2013 

 
---------------------------------------------LOCAL--------------------------------------------------------------- 
Sala de reuniões da Câmara Municipal, no Edifício dos Paços do Concelho. 

---------------------------------------------INICIO---------------------------------------------------------------- 
10 horas. Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião. 

-------------------------------ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR------------------------------------------- 
Aprovada por unanimidade, tendo sido dispensada a leitura da mesma em virtude de ter 

sido enviada fotocópia a todos os membros com a devida antecedência. 

----------------------------------------DISPONIBILIDADES---------------------------------------------------- 
A Câmara tomou conhecimento do Resumo Diário da Tesouraria nº 59, respeitante ao dia 

26 de Março de 2013, cujos resultados demonstram: Operações Orçamentais: 

285.996,33€ (duzentos e oitenta e cinco mil, novecentos e noventa e seis euros e trinta e 

três cêntimos); Operações de Tesouraria: 79.167,91€ (setenta e nove mil, cento e 

sessenta e sete euros e noventa e um cêntimos). 

-------------------GRUPO DE CICLOTURISMO DE S. JOSÉ DAS MATAS----------------------- 
PEDIDO DE TRANSPORTE 
A Câmara tomou conhecimento de oficio do Grupo de Cicloturismo de S. José das 

Matas, datado de 2 de Março de 2013 no qual solicitam cedência de transporte gratuito 

nas deslocações dos elementos deste grupo pois são uma associação sem fins 

lucrativos e divulgam o nosso Concelho nessas deslocações. 

A Câmara analisou o pedido e deliberou por unanimidade ceder gratuitamente o 

transporte para as deslocações deste Grupo de Cicloturismo a Constância e Lisboa, 

mantendo o mesmo critério do passado ano. 

O Sr. Vereador Nuno Neto deixa o alerta para que se mantenha algum equilíbrio em 

relação a outras entidades que possam solicitar apoio semelhante, para que sejam 

apoiados em moldes semelhantes. 

----------------------AGRUPAMENTO DE ESCOLAS “VERDE HORIZONTE”------------------- 
PEDIDO DE SUBSÍDIO AO ENSINO BÁSICO E PRÉ-ESCOLAR DO CONCELHO DE 
MAÇÃO 
Presente oficio do Agrupamento de Escolas Verde Horizonte de Mação, datado de 13 de 

Março de 2013 em que solicita, à semelhança de anos anteriores, subsídio para 
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aquisição de material pedagógico nas Escolas do 1º Ciclo e Jardim de Infância do 

Concelho.  

O Sr. Vereador Vasco Estrela propõe que a Câmara atribua um subsídio de 50 € 

(cinquenta euros) por Sala de Aula e 5 €  (cinco euros) por aluno do Ensino Básico e do 

Pré Escolar, para aquisição de material pedagógico, pensando desta forma contribuir 

para elevar os níveis pedagógicos das crianças do nosso Concelho. A verba total a 

atribuir será de 2.200,00 € (dois mil e duzentos euros) e será entregue ao Agrupamento 

de Escolas "Verde Horizonte" que fará a sua distribuição conforme as necessidades se 

forem apresentando.  

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

----CENTRO DE APOIO SOCIAL DOS FUNCIONÁRIOS DO MUNICIPIO DE MAÇÃO--- 
CONCESSÃO DO BAR DAS PISCINAS MUNICIPAIS DESCOBERTAS AO CAS 
Presente ofício do Centro de Apoio Social dos Funcionários do Município de Mação, 

datado de 22 de Março de 2013 no qual solicitam autorização para explorar um espaço 

de Bar nas piscinas descobertas  

A Câmara deliberou por unanimidade permitir a exploração de um Bar nas piscinas 

descobertas, durante os meses de Julho e Agosto ao CAS, Centro de Apoio Social dos 

Trabalhadores do Município de Mação, sendo mais uma vez uma situação excepcional, 

dado que nos últimos anos nenhum agente económico se mostrou interessado em 

instalar naquele espaço um Bar que se tem mostrado necessário aos utentes daquele 

equipamento. 

---------------CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DE QUEIXOPERRA----------------------
PEDIDO DE APOIO PARA ENCONTRO ASSOCIAÇÕES DO CONCELHO DE MAÇÃO 
Presente oficio do Centro Recreativo e Cultural de Queixoperra, datado de 17 de Março 

de 2013 no qual informa que realizou no passado dia 9 de Março de 2013 o 1º Encontro 

de Associações do Concelho de Mação que teve o seu inicio pelas 16:00 horas e o 

encerramento pelas 19:30 horas, com jantar convívio e que teve como objectivo debater 

projectos, dificuldades e outros assuntos relacionados com as mesmas. Solicita apoio da 

Câmara para as despesas que este Centro teve com a realização do referido evento. 

Por unanimidade deliberado atribuir um subsídio de 200,00 € para apoio à realização do 

evento referido. 

PROJECTO DE REGULAMENTO DO GABINETE DE APOIO A JOVENS E 
PEQUENOS EMPRESÁRIOS / GAJPE------------------------------------------------------------------
Presente projecto de Regulamento do Gabinete de Apoio a Jovens e Pequenos 
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Empresários que foi devidamente analisado. Em virtude das dúvidas e sugestões 

apresentadas na reunião pelos membros da mesma, foi deliberado que sejam 

introduzidas as alterações entendidas como necessárias no referido documento e o 

mesmo seja presente em próxima reunião.  

-------------------------------BENEFICIAÇÃO HABITAÇÕES DEGRADADAS--------------------- 
APRESENTAÇÃO DE CANDIDATURA AO ABRIGO DO REGULAMENTO PARA A 
CONSERVAÇÃO, REPARAÇÃO OU BENEFICIAÇÃO DE HABITAÇÕES 
DEGRADADAS NO CONCELHO DE MAÇÃO 
No âmbito do Regulamento mencionado em epígrafe foi presente na reunião dois 

processos de candidatura para demolição total e retirada de entulho de dois imóveis 

urbanos em muito mau estado de conservação que, após apreciação, e considerando as 

informações da Comissão de Inventariação e Acompanhamento Municipal que fica 

anexa à presente candidatura, foram os mesmos aprovados por unanimidade, sendo os 

seguintes os seus requerentes: 

- Luís Serras Vermelho, Mação - Proc. nº 41 

- Alexandre Manuel Gaspar Lopes, Serra, Freguesia de Penhascoso- Proc. nº 42 

Mais foi deliberado que estas intervenções só serão efectuadas após os respectivos 

processos terem sido instruídos com o respectivo Plano de Segurança e Saúde. 

---------------------------REQUERIMENTO – CERTIDÃO AUGI --------------------------------------- 
REQUERENTE: JOAQUIM BARRADA TAVARES 
Face à informação dos Serviços Técnicos que fica anexa ao requerimento de Joaquim 

Barrada Tavares, registado na secretaria sob o nº 124 em 12 de Março de 2013, em que 

requer parecer da Câmara Municipal nos termos da Lei das Áreas Urbanas de Génese 

Ilegal (AUGI), sobre a celebração de um acto ou negócio jurídico do qual resulta ou pode 

vir a resultar a constituição de compropriedade ou a ampliação do número de compartes 

dos prédios rústicos com os artigos nº 250 e nº 251 da secção J e o artigo nº 307 da 

secção H da Freguesia de Cardigos, a Câmara deliberou por unanimidade, informar o 

requerente que não se vêem inconvenientes na realização do acto ou negócio jurídico 

do qual resulta ou pode vir a resultar a constituição de compropriedade ou a ampliação 

do número de compartes dos prédios rústicos com os artigos nº 250 e nº 251 da secção 

J e o artigo nº 307 da secção H da Freguesia de Cardigos.  
---------------------------------- REQUERIMENTO - CERTIDÃO----------------------------------------- 
REQUERENTE: ANTÓNIO MARTINS SILVA 
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A Câmara Municipal, face à informação dos Serviços Técnicos, que fica apensa ao 

requerimento de António Martins Silva, registado na secretaria sob o nº 13 em 20 de 

Março de 2013, deliberou por unanimidade certificar que as parcelas 12 e 13 do artigo 

matricial rústico nº 113, secção AX, Freguesia de Cardigos, Concelho de Mação, se 

encontram separadas das restantes parcelas pela Estrada Nacional 244-1, formando 

assim duas parcelas de terreno distintas e autónomas entre si. 

REQUERENTE: ADRIANO DE MATOS MARQUES 
A Câmara Municipal, face à informação dos Serviços Técnicos, que fica apensa ao 

requerimento de Adriano de Matos Marques, registado na secretaria sob o nº 12 em 19 

de Março de 2013, deliberou por unanimidade certificar que o prédio urbano com o artigo 

matricial nº 903, Freguesia de Envendos, Concelho de Mação, não existe porque foi 

cedido para o alargamento da via pública. 

REQUERENTE: JOÃO MOTA MATELA HEITOR 
A Câmara Municipal, face à informação dos Serviços Técnicos, que fica apensa ao 

requerimento de João Mota Matela Heitor, registado na secretaria sob o nº 9 em 18 de 

Março de 2013, deliberou por unanimidade certificar que o prédio urbano com o artigo 

matricial nº 325, Freguesia de Envendos, Concelho de Mação, foi totalmente demolido 

com vista ao alargamento da via pública. 

REQUERENTE: MARIA INÊS DIAS RAMOS 
A Câmara Municipal, face à informação dos Serviços Técnicos, que fica apensa ao 

requerimento de Maria Inês Dias dos Ramos, registado na secretaria sob o nº 11 em 19 

de Março de 2013, deliberou por unanimidade certificar que o prédio urbano com o artigo 

matricial nº 629, Freguesia e Concelho de Mação, não existe porque foi cedido para o 

alargamento da via pública. 

REQUERENTE: JOÃO MOTA MATELA HEITOR 
A Câmara Municipal, face à informação dos Serviços Técnicos, que fica apensa ao 

requerimento de João Mota Matela Heitor, registado na secretaria sob o nº 8 em 18 de 

Março de 2013, deliberou por unanimidade certificar que o prédio urbano com o artigo 

matricial nº 248, Freguesia de Envendos, Concelho de Mação, com a área de 9m2 foi 

metade cedido para o alargamento da via pública e a outra metade encontra-se com um 

jardim particular. 

------------------------REQUERIMENTO – ATRAVESSAMENTO DE RUA------------------------- 
REQUERENTE : RODRIGO FILIPE LOURINHO DUQUE 
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A Câmara Municipal, face á informação dos Serviços Técnicos que fica apensa ao 

requerimento de Rodrigo Filipe Lourinho Duque, residente em Queixoperra, em que 

solicita autorização para cortar a via pública para ligar a rede eléctrica e telefónica à 

casa de habitação, deliberou por unanimidade, autorizar a abertura da referida vala, 

devendo o requerente ficar ciente das seguintes condições: 

- O corte deverá ser feito com serra mecânica, de forma a minimizar os estragos no 

pavimento 

- A conduta deverá ficar a uma profundidade não inferior a 0,50 metros 

- Devem tomar todas as precauções para que não causem danos a terceiros, assim 

como tomar todas as medidas de segurança necessárias à execução dos trabalhos. 

- A mão de obra é da sua inteira responsabilidade. 

- O pavimento deverá ser reposto com material igual ao existente. 

- Após a realização das obras, a rua deverá ficar limpa e transitável. 

-------------------------------- OBRAS PARTICULARES ------------------------------------------------- 
Tendo em conta os pareceres dos Serviços Técnicos e das entidades intervenientes e 

encontrando-se os mesmos completos com projectos das especialidades, a Câmara 

deliberou por unanimidade, licenciar as seguintes obras: 

- De António da Matos Marques, residente em Vale do Grou, para construção de um 

muro de vedação a confrontar com a via pública e colocação de portão, em Vale do 

Grou, Freguesia de Envendos. 

- De Rute Alexandra Valente Gomes Dias, residente em Lisboa, para substituição da 

estrutura de cobertura de uma edificação e alteração da sua forma de quatro águas para 

duas águas, em Aldeia de Eiras, Freguesia de Amêndoa; 

- De Pedro Barbosa de Melo, residente em Ortiga para construção de muros de suporte 

e arrecadação em Ortiga. 

----------------------------SR. PRESIDENTE DA CÂMARA---------------------------------------------
PROPOSTA - VALNOR 

1) No âmbito do contrato de concessão celebrado em 20/04/2001 entre o Estado 

Português e a Valnor – Valorização e Tratamento de Resíduos Sólidos do Norte 

Alentejano S.A., por despacho da Ministra da Agricultura, do Mar, do Ambiente e 

do Ordenamento do Território de 25/01/2013 foi determinado considerar o valor 

da referência de 7.46% para 2012 e 2013 para cálculo da taxa de rentabilidade 

das OT´S a 10 anos; 
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2) Tendo o referido membro do governo, por despacho de 08/02/2013 fixado para 

2013 a tarifa de 31.16 €/tonelada, o que representa um aumento de 15% face ao 

ano anterior; 

3) Tais despachos são altamente lesivos para os Municípios accionistas da Valnor e 

indirectamente para todos os munícipes; 

4) Acrescendo o facto de, aquando do alargamento do sistema multimunicipal 

operado por despacho ministerial publicado no DR II nº 294 de 17/12/2004 ter 

sido indevidamente alterada a taxa de referência de TBA para OT; 

5) Existindo sistemas multimunicipais em que a taxa de referencia continua a ser a 

TBA; 

6) O que consubstancia um tratamento discriminatório para os municípios 

integrantes da Valnor e violador do princípio da igualdade; 

7) Nestes termos proponho que a Câmara Municipal delibere o seguinte: 

a) Instaurar no TAF de Castelo Branco uma providência cautelar de pedido de 

suspensão de eficácia dos referidos despachos da Ministra da Agricultura, do 

Mar, do Ambiente e do Ordenamento do Território; 

b) Instaurar no TAF de Castelo Branco uma acção administrativa especial de 

impugnação dos referidos despachos pedindo a sua declaração de nulidade 

ou anulação com fundamento na invalidade dos pressupostos de facto e de 

direito em que assentam; 

c) Mandatar para o efeito o Dr. Miguel Costa e Silva, advogado, com escritório 

na Rua Cadetes de Toledo, Lote 5-B, nº 1, 6000-156 Castelo Branco. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

Mais foi deliberado aprovar em minuta esta parte da acta para execução imediata. 

---------------------------- VEREADOR VASCO ESTRELA---------------------------------------------- 
“OS MAGALHÃES” –SEMANA ACADÉMICA – APOIO FINANCEIRO 
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que a Associação HappyCentro se disponibilizou 

para apoiar “Os Magalhães” na organização da Semana Académica, ficando os mesmos 

responsáveis pela parte financeira do evento. O Sr. Vereador propôs a atribuição de um 

subsídio à Associação HappyCentro no valor de 600,00€ (seiscentos euros) para apoio á 

organização da Semana Académica, em Mação. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

Mais foi deliberado aprovar em minuta esta parte da acta para execução imediata. 
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O Sr. Vereador Nuno Neto refere que concorda com o apoio a este evento mas 

considera que esta questão merece reflexão pois este apoio é semelhante ao que a 

Câmara dá a algumas associações para um ano, no qual desenvolvem várias 

actividades. Refere que não está a considerar somente este caso concreto, mas sim 

todas as iniciativas deste género que são apoiadas desta forma que considera que 

devem ser reflectidas no futuro, por uma questão de equidade e justiça. 

O Sr. Vereador Vasco Estrela refere que este é um evento pontual que está a ser 

apoiado de forma específica e que poderia mesmo ser organizado pela Câmara com o 

apoio dos jovens ou mesmo ser organizado por uma empresa privada, se tivesse sido 

entendido dessa forma. Mais refere que este tipo de evento não pode ser comparado à 

actividade normal e anual de uma associação, pois é um evento pontual. 

SEMANA ACADÉMICA – HORÁRIO ESTABELECIMENTO DE BEBIDAS 
O Sr. Vereador Vasco Estrela propõe que, em virtude das actividades relacionadas com 

a Semana Académica, o horário de encerramento dos cafés, durante os dias 28 e 29 de 

Março de 2013, seja prolongado até às 04:00 horas. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

Mais foi deliberado aprovar em minuta esta parte da acta para execução imediata. 

ACTIVIDADE DE CICLOTURISMO 
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que foi contactado por um grupo que organiza 

todos os anos uma volta a Portugal em cicloturismo e que gostariam de fazer a segunda 

etapa no Concelho de Mação, no dia 26 de Maio e solicitaram uma recepção, a 

disponibilização do pavilhão para os cerca de 25 participantes tomarem banho e 

pernoitarem, um jantar volante, algumas lembranças do Concelho uma visita ao Museu. 

Por unanimidade foi deliberado conceder o apoio solicitado a esta actividade. 

BANCO DE AJUDAS TÉCNICAS – REGULAMENTO INTERNO 
Pelo Sr. Vereador Vasco Estrela foi presente o Regulamento Interno do Banco de 

Ajudas Técnicas. Em virtude de algumas questões que se levantaram relativamente à 

análise do referido documento foi deliberado que o mesmo será presente em próxima 

reunião, na qual estará presente a Drª Vanda Serra para esclarecimento de algumas 

questões relativas ao mesmo. 

EXPOSIÇÃO DE CARICATURAS 
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que foi inaugurada no passado dia 22 de Março 

de 2013 a exposição de caricaturas denominada “Entrelinhas”, de António Antunes, que 
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ficará patente ao público no átrio do Auditório do Centro Cultural Elvino Pereira até dia 

17 de Abril de 2013. 

APRESENTAÇÃO DE LIVRO 
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que, também no passado dia 22 de Março de 

2013 teve lugar a apresentação do livro "Surtos", de João Abally Pinto. Mais informou 

que este autor passou algum tempo da sua infância em Mação pois a mãe do autor, 

Maria Amélia Abally foi, durante muitos anos, responsável pelo Museu de Mação, com 

um trabalho desenvolvido de grande relevância. 

ENCERRAMENTO DO TRIBUNAL DE MAÇÃO 
O Sr. Presidente e o Sr. Vereador Vasco Estrela informaram que, no dia 14 Março, 

estiveram presente no Ministério da Justiça, acompanhados pelo Secretário Judicial, 

numa reunião com o grupo de trabalho que está responsável pelos encerramentos dos 

tribunais e as perspectivas para o tribunal de Mação não são animadoras pois o número 

de processos que contam para os cálculos e requisitos exigidos são baixos, pois temos 

cerca de 80 processos e são necessários 250 processos pelo que a diferença é muito 

grande. Mais informou que foi proposto a possibilidade da Câmara Municipal de Mação 

poder assumir os custos inerentes em termos de pessoal e instalações para ficar no 

edifício do tribunal uma secção de proximidade. Informou ainda que esta hipótese não 

tinha sido ponderada pelo grupo de trabalho e, apesar de alguns problemas burocráticos 

e legais que se colocam, não fecharam a hipótese e ficaram de estudar a possibilidade 

desta solução e de a levar à consideração da Srª Ministra. Em relação à proposta de 

poderem ser tratados em Mação processos de concelhos vizinhos, somente poderia ser 

considerado para esse efeito seria Sardoal que tem cerca de 60 processos, pelo que 

mesmo juntando estes aos nossos 80 processos, ainda ficaríamos longe dos 250 

processos pelo que também não é uma solução plausível. 

Refere que este assunto, neste momento, está a ser analisado pelo Ministério, devendo 

aguardar até Setembro de 2014 por uma solução sobre o encerramento ou não do 

tribunal mas confessa que está pouco optimista quanto à possibilidade de Mação 

conseguir manter o seu tribunal aberto. 

18º ANIVERSÁRIO DO GRUPO CULTURAL “OS MAÇAENSES” 
O Sr. Vereador Vasco Estrela deixou uma palavra de felicitações ao Grupo Cultural “Os 

Maçaenses” que completaram 18 anos e que brindaram a população com um 

espectáculo interessante e demonstrativo do seu trabalho. 

RETIRADA DE ENTULHOS 
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O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que os serviços da Câmara estão a retirar os 

entulhos e a fazer a limpeza de algumas casas que ruíram com as intempéries de forma 

a restabelecer a circulação nas vias e a segurança das pessoas. 

TORNEIO DE FUTEBOL DE ABRANTES 
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que a Câmara Municipal de Mação esteve 

presente com um painel publicitário dos produtos Marca Mação no Torneio de Futebol 

de Abrantes. 

---------------------------------VEREADOR ANTÓNIO LOURO------------------------------------------
HOMENAGEM À ACTRIZ MARGARIDA CARPINTEIRO 
O Sr. Vereador António Louro informou que esteve em Carnide numa homenagem à 

actriz Margarida Carpinteiro, natural de Cardigos, a convite da Junta de Freguesia de 

Carnide que todos os anos, associado à comemoração do Dia Mundial do Teatro, 

homenageia um actor. Mais informou que estiveram também presentes, o Sr. Presidente 

da Junta de Freguesia de Cardigos e o Sr. António Martins, de Vales, amigo pessoal da 

actriz. Informou ainda que, integrado no programa da homenagem, foi inaugurada uma 

exposição sobre a vida da actriz que ficará patente ao público na Junta de Freguesia de 

Carnide até dia 15 de Abril e posteriormente estará na FNAC. Mostrou interesse junto da 

Junta de Freguesia de Carnide que essa exposição fosse disponibilizada para ser 

patente ao público em Mação e essa possibilidade foi muito bem acolhida pela referida 

Junta de Freguesia. 

O Sr. Vereador Nuno Neto refere que lhes foi enviado um convite da Junta de Freguesia 

de Carnide para as comemorações do Dia Mundial do Teatro que recebeu com 

estranheza pois não compreendeu o envio de tal convite. Considera que a Câmara e a 

Junta de Freguesia de Cardigos deveriam ter contactado os Vereadores do PS neste 

sentido pois gostaria de ter estado presente numa homenagem a uma conterrânea 

nossa. 

O Sr. Vereador António Louro refere que recebeu um convite exactamente igual ao que 

receberam todos os membros da Câmara e da Junta de Freguesia de Cardigos. Mais 

informou que a Câmara foi contactada algum tempo antes pela Junta de Freguesia de 

Carnide que informou sobre a homenagem e solicitou o envio de algumas fotos e a 

possibilidade da presença de algum grupo musical da freguesia. A Câmara enviou as 

fotos solicitadas e a ida do Rancho da Chaveira não se veio a concretizar por motivos a 

ele inerentes e a que a Câmara está alheia. Informou ainda que a organização do evento 
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era da Junta de Freguesia de Carnide e considerou que deveria estar presente pois 

Margarida Carpinteiro demonstra sempre um grande carinho pelas suas raízes. 

ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO EXTRAORDINÁRIO 
O Sr. Vereador António Louro informou que a Câmara tem por hábito ceder um palco às 

associações que o solicitam para apoio às festas de Verão. Mais informou que este 

palco era cedido todos os anos aos Vales e à Chaveira para a realização das suas 

festas de Verão que se realizavam em fins de semana consecutivos. No passado Verão 

o palco foi solicitado por ambas as associações mas as festas foram realizadas no 

mesmo fim-de-semana, não tendo os serviços da Câmara dado pela alteração das datas 

e tendo a Associação da Chaveira sido obrigada a alugar um palco pelo valor de 700,00 

€. Propõe que seja atribuído um subsídio de 700,00 € à Associação da Chaveira para 

que a mesma faça face à despesa que teve com o referido palco uma vez que a 

responsabilidade do engano não foi da referida associação. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

------------------------------------VEREADOR NUNO NETO----------------------------------------------
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 
O Sr. Vereador Nuno Neto solicitou entrega dos pedidos de informação em falta pois 

considera que o atraso dos mesmos é exagerado. 

O Sr. Vereador Vasco Estrela refere que a solicitação do Sr. Vereador Nuno Neto é 

pertinente e informou que o pedido de informação sobre o pessoal está praticamente 

concluído e será enviado antes da próxima reunião. Em relação aos outros pedidos de 

informação refere que serão enviados logo que estejam concluídos pois alguns 

necessitam de algum tempo para a sua elaboração. 

-------------------------------VEREADOR CARDOSO LOPES------------------------------------------- 
ACESSO A PROPRIEDADE DANIFICADO POR CAMIÃO DAS ÁGUAS DO CENTRO 
O Sr. Vereador Cardoso Lopes solicitou informação sobre o acesso da propriedade do 

Sr. José Lourenço, em Carvoeiro, cujo assunto foi apresentado e aprovada a sua 

recuperação na reunião anterior. 

O Sr. Vereador António Louro referiu que irá informar-se sobre a situação junto do 

Encarregado Geral da Câmara, a quem solicitou que fosse ao local verificar o que será 

necessário fazer para resolver o problema. 

------------------------------INTERVENÇÕES DO PÚBLICO---------------------------------------------
SR. MANUEL ANTUNES 
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Presente na reunião, o Sr. Manuel Antunes, residente em Ribeira de Boas Eiras que 

agradeceu a retirada do portão e todo o processo no qual a Câmara sempre o apoiou. 

Solicita que seja colocado um sinal de estrada sem saída naquele caminho, uma vez 

que actualmente o mesmo não tem saída. 

----------------------------------------- ENCERRAMENTO ------------------------------------------------- 
E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião, da qual, 

para constar foi lavrada a presente acta que, depois de aprovada vai ser assinada na 

forma legal e que eu Maria Manuela Martins Filipe Soares, Assistente Técnico, 

subscrevo e assino: 


